

约瑟试验兄长【创44章】

兄长们受试验【创44: 1-17】

二十年以前，约瑟的哥哥们把约瑟卖为奴隶的这件事情，对雅各以及约瑟所造成的伤害，没有人能够体会。雅各所经历了深深地丧子之痛而他的哥哥们做这件事情的时候，根本就没有想把约瑟卖到异地为奴，约瑟会落在什么人手中？将要受怎样的苦？结局会如何？他们全然不顾。他们不仅没有顾及到约瑟，甚至连自己的亲生父亲也未曾顾及。二十年后的今天，约瑟一方面深深地爱着他们，没有怨恨过他们，但同时也非常想知道，他们到底有没有悔改，是不是还像从前那样，只顾自己，完全不顾及他的父亲以及手足之情呢？于是，智慧的约瑟，从一开始就策划了这一切。

犹大苦求约瑟【创44: 18-34】

犹大苦苦的哀求

接下来从下面18节开始，一直到45章3节，这一段是犹大代表众弟兄在约瑟面前的苦苦哀求。犹大对约瑟的祈求，可以帮助我们从生命的深处学习如何真诚地、发自内心地向我们的天父祷告。

犹大一生的两大错误和他真诚的悔改

出主意卖约瑟为奴隶
与骗了他的儿媳他玛

今日为便雅悯苦苦地向约瑟哀求。
不再与她同寝。

犹大美好生命所结的果子

在犹大为父亲、为便雅悯向约瑟所做的这一段苦求中，我们清楚地看到了犹大内在生命的美好。主耶稣说：“凭着他们的果子，就可以认出他们来。”（太7：20）从犹大这一个真诚忏悔的果子，我们就知道他内在所拥有的，乃是一个悔改的生命。

查考【来5: 13-14】

他是如此地体贴他的父亲，处处为他的父亲着想。他离开他父亲的时候，以自己的性命担保，要把便雅悯安全地带回去。他不仅仅有这样的志，也实实在在地如此行，这就反映出这一个儿子已经长大成人了。希伯来书说：“惟独长大成人的才能吃干粮，他们的心窍习练得通达，就能分辨好歹了。”（来5：14）

卖约瑟的是犹大，而卖耶稣的那一位名字也叫犹大。犹大这个名字本身并不是“出卖”的意思，反而具有非常美好的含义，就是“我要赞美耶和华。”一个人的名字是否好听并不重要，重要的是这名字是否与他生命的本质相吻合。名字只是一个符号，若能真正代表他生命的本质，那才是真美好。在约瑟的哥哥犹大身上，借着他在这两件大错误之后的悔改上，确实确实让我们看到了神在他生命里的作为，正如他的名字一样——耶和华真是那位可赞美的上帝。

试验是基督徒的必修课

约瑟试验他哥哥们的原因

为什么约瑟要试验他的兄弟们？因为不经过试验就不知道一个人的生命如何。如果他的兄弟们不被试验，我们以及我们自己，都不知道犹大及其兄弟们悔改的生命到底如何。我们在神面前也是如此，如果没有经过试验，就不知道我们到底有没有基督的生命。所以被试验是一个基督徒在一生的信仰里程中必须要经历的。

查考【传7: 23】【林前3: 13】【彼前1: 7】【彼前4: 12】

神用祂的智慧试验我们操练我们的生命

从信心之父亚伯拉罕开始，神的儿女都要接受试验。神试验亚伯拉罕，就叫他把儿子以撒献上（参创22：1-2）。“耶和华试验义人，惟有恶人和喜爱强暴的人，他心里恨恶。”（诗11：5）——上帝试验我们，是因为祂爱我们；如果祂恨恶我们，祂连试验都不必试验。神试验祂的儿女乃是神的最高智慧，上帝以祂自己的最高智慧来操练我们、造就我们，使我们的生命在基督里越发成熟。

魔鬼趁机试探神的儿女

当我们遇到一些被试验的事情时，我们应该知道，魔鬼也在趁机想借着上帝的试验来试探我们。祂希望我们在逆境与苦难中埋怨上帝、远离上帝，信心软弱，这是魔鬼非常乐见的。然而雅各却对我们说：“忍受试探的人是有福的，因为他经过试验以后，必得生命的冠冕，这是主应许给那些爱他之人的。”（雅1：12）

当我们透过创世记四十四章看到约瑟智慧地试验他的兄长们，而犹大在被试验的时候，显出他内在丰盛的生命来，就越发激励我们能成为一个像犹大这样的人，在被试验的时候，能够显出住在我们里面基督那丰盛的生命来。

思考问题

- 1、犹大一生的两大错误是什么？从哪里可以看出他悔改的生命？
- 2、神为什么要试验祂的儿女？
- 3、魔鬼试探趁机神儿女的目的是什么？